



珍茗金龙水

中秋国庆双节 买20赠5 260元=25张

服务热线: 0871-96588

昆明 9月26日 阵雨 14~20℃

昆明明天开始回暖



在冷空气的影响下,昆明的最高气温持续下降。根据中央气象台实况,昨天,主城区最高气温只有17.4℃,比前天又下降了2℃左右。今天冷空气会继续在云南向南推进,云南中部和南部的最高气温将下降2-4℃,局地4-6℃。

9月24日开始,冷空气率先“打搅”了云南东北和西北一带。监测显示,昭通北部、怒江、丽江西部、大理西部、保山出现中雨局部大雨、暴雨,迪庆、楚雄北

部等7地都出现了阵雨。受到冷空气和雨水的双重“打压”,昭通、曲靖、迪庆、怒江、大理、丽江等地的最高气温较前天普遍下降2-6℃,局地8-10℃。

今天,冷空气将压到南部一线。省气象台预计,昆明主城区阵雨,气温14~20℃。怒江南部、大理南部、保山、德宏、临沧北部、普洱南部、楚雄西南部阴有中雨局部大雨或暴雨,文山南部、红河南部、西双版纳多云间晴,其他地区多云有阵雨局部中雨。从最新的预报看,昆明从明天开始将逐渐回暖。

本报记者 孙琴霞

昆明绕城高速 新开通4座收费站

9月30日起收通行费

9月23日,昆明市交通运输局官网发布《关于昆明绕城高速公路东南段分段收取车辆通行费的公告》。《公告》指出,昆明绕城高速公路4座匝道收费站经竣工验收合格后,具备试运行条件,定于2019年9月30日上午11:00整对过往车辆收取通行费。

根据《云南省人民政府关于同意昆明绕城高速公路东南段收取车辆通行费的批复》(云政复[2017]73号),昆明绕城高速公路东南段项目起点(小龙高速公路金钟山连接线)至杨林隧道进口长11公里路段、宜良北羊街至宜良小渡口长16公里路段、澄江龙街至晋宁余家海长33公里路段及杨林南收费站、北羊街收费站、宜良北收费站、上蒜收费站4座匝道收费站竣工验收合格后,具备试运行条件,定于2019年9月30日上午11:00整对过往车辆收取通行费。

昆明绕城高速公路东南段收费期限30年,基本费率及收费标准为:

普通路段

客车0.50元/车·公里
货车0.09元/吨·公里

500米以上计费桥梁隧道

客车1.40元/车·公里
货车0.23元/吨·公里

据昆明市交通运输局官网

中国特色解决民族问题正确道路的云南实践专题展览将于国庆开展

免费开放 多套(件)藏品首次面向公众展示

记者昨日从省政府新闻发布会获悉,“铸牢中华民族共同体意识·建设全国民族团结进步示范区”——中国特色解决民族问题正确道路的云南实践专题展览将于10月1日在云南民族博物馆正式开展,对公众免费开放。

本次专题展览由国家民委指导,省委统战部、省民族宗教委共同举办。以“铸牢中华民族共同体意识·建设全国民族团结进步示范区”为主题,以“中国特色解决民族问题正确道路的云南实践”为主线,分为“习近平总书记的亲切关怀”“云南民族工作的光辉历程”“云南民族工作的生动实践”“云南民族工作的经验启示”“谱写云南

民族工作新篇章”五大部分,全面详实、生动地展现云南民族工作。

专题展览作为我省民族工作的缩影,收集了大量的资料。展厅内播放视频时长约300分钟,展示电子及实物文献资料共计约160份,收录民族地区社会经济发展相关图标、数据约70个,展示约17幅地图,展板及多媒体收录展示图片上千张。值得一提的是,在实物陈列部分,专题展陈列了珍贵文物124套(件),其中大部分是首次面向观众展示。除了云南民族博物馆的藏品,还得到了社会各界特别是北京民族文化宫、云南省博物馆、云南民族大学博物馆的支持。

本报记者 孙琴霞

雅度口腔举办“十一”种牙专场 华西口腔种植牙专家来昆坐诊

恰逢“十一”来临之际,雅度口腔种牙专场最高可享5%的现金返现,尤其是9月28-29日,还有原华西口腔种植专家坐诊。雅度口腔采用德国技术,“钻石种植牙”是雅度口腔的金牌项目,在牢固力和镜像美方面都有新的突破。

9月28-29日,原华西口腔种植专家侯国镇将在雅度口腔坐诊,每日限约10人。他擅长半口/全口牙缺失的种植修复、高龄种植牙、即刻种植、上颌窦提升及各种骨增量技术、各种疑难种植手术。他还曾深造于北京大学口腔医院,致力口腔种植及修复临床工作十余年,种植超过20000例种植案例,力求将耐用性与美观性的完美融合赋予到每一种植案例中,曾成功为102岁老人实

现口腔种植及修复。

9月28日-10月7日“十一”专场特惠6重礼:

1. 特惠礼:进口种植牙(进口植体+基台+牙冠)1888元/颗起;半口牙种植16800元起
2. 上门礼:上门享受免费拍片(德国进口原装拍片机)
3. 返现礼:活动期间,最高可享5%现金返现,越早返现越高
4. 专家礼:9月28-29日原华西口腔种植专家限量亲诊
5. 洁牙礼:持本版报刊+9元即可享受洁牙1次
6. 免息礼:专场期间,种牙可享分期付款免息政策

王劲松

云南省第二届采供血机构十大新闻人物揭晓



昨日,由云南省输血协会主办,云南大学输血研究中心、云南昆明血液中心等承办的“无名英雄——云南省第二届采供血机构十大新闻人物”评选活动揭晓仪式举行。来自全省采供血机构的工作人员、各大医院输血战线的医务工作者共400人参加。

本次活动以“不忘初心·服务人民”为主题,旨在广泛宣传血站和医院广大职工恪尽职守,展现输血医学战线“无名英雄”们医者仁心、大爱无疆的情怀,让全社会了解、支持并推进献血公益事业持续发展,助力“健康云南”建设。

活动现场,“无名英雄——云南省第二届采供血机构十大新闻人物”评选活动正式揭晓,来自昆明医科大学第一附属医院医务部马宗仁等10人获评“采供血机构十大新闻人物”称号,来自怒江州中心血站褚占光等20人获得提名。现场还播放了根据真实事件改编的云南省首部无偿献血公益微电影《为生命担当》,该部影片于今年8月30日正式上线,已被推荐参加“第七届亚洲微电影艺术节”评选。

除了对“十大新闻人物”进行表彰外,现场的“无名英雄”们从幕后来到台前,其中,来自昆明医科大学第二附属医院输血科的许广芳和来自云南昆明血液中心输血研究室的苏品臻还上台分享了他们的故事。此外,来自云南昆明血液中心、昆明医科大学第二附属医院输血科和普洱市中心血站的采供血机构工作者们,还为现场观众带来了一个个精彩演出,展现了他们除了工作以外的“另类”风采。

据悉,目前全省设有1个血液中心、15个州(市)中心血站。2018年,16个采供血机构共有48.5万人次参与无偿献血,采集血液76万U(约152吨),分别较2017年增长8%和12%,其中,捐献全血46.33万人次、采集全血72.48万U;捐献成分血2.18万人次、采集成分血3.52万U。全省无偿献血保持快速增长的态势,保障了我省临床用血需求,保证了血液质量安全,全省千人口献血率首次突破了10,昆明市千人口献血率达到了24。

本报记者 赵维 摄影报道

昆明动物博物馆十一正常开馆

昆明动物博物馆隶属于中国科学院昆明动物研究所,其标本馆藏各类动物标本逾80万号,其中模式标本超500种/亚种5161号,涵盖了云南“动物王国”和临近省区几乎所有生态类型的动物标本,具有浓郁的地域特色。馆

藏标本中不乏如金丝猴、懒猴、大熊猫、黑颈鹤、胡兀鹫、白尾梢虹雉、海龟、凹甲陆龟、中华鲟、金斑喙凤蝶等珍稀种类。10月1日至7日,昆明动物博物馆正常开馆,10月8日闭馆维护。

本报记者 杨质高

春城晚报

开屏新闻App

理想生活 即刻开屏

彩票开奖

中国福彩网(截至9月25日24时)

福彩3D 第2019261期
5 9 1

7乐彩 第2019112期
13 18 19 21 24 26 29+25

中国体彩网(截至9月25日24时)

大乐透 第19112期
03 10 16 21 33+05 06

排列3排列5 第19261期
8 6 5 4 6